
SESI0N ORDINARIA 005-GADPR-WACC-2023

ACTA  DE   SESI0N  ORDINARIA  DE  LOS  VOCALES  DEL  GOBIERNO
AUTONOMO        D E SCENTRALIZAD O        PARROQUIAL        GUAYAS,
CELEBRADA EL Din |uEVEs 24 DE AGOsTO DEL 2023 A LAs 2 a]Os DE
LA  TARDE)   EN   LA   SAIA  DE   SESIONES   DEL  GAD   PARROQUIAL
GLIAyAS
Buenos dias compederos vocales Vanos a darle irtich a la sesi6n coneocade para
este dfa, Gracias por aststir a esta sest6n ordi:na:ria de fecha de 24 de agosto del
presente ario Sr. Secretario proceda a leer la convocatoria Inter/seoretario con la
venid suya presidente Sres. vocales may buenos dias day lectura a la coavocatoria.
Asunto : Convocatoria Ordinaria-N a.006-GADPRG-:l^lACC-2023
Paroquia Guayas, 22 de agosto del 2023
PARA:  Ing. Rosa Maricela Carredo  Carreho  Vicepresidenta  Sra. Mayra Isabel
Bajcha ALlvarado Void principal Sr. |dro Vidal Velasco Ban'eiro Void principal
Profi Mtlagro Bowen Alarc6n Vocal Principal
Yo.    Ing.    Walter    Canera    Cedeho,    prestdente    del    Go:bierno    Aut6nomo
Descentralizado Paroqulal Gueyas, y cor[fo:rlne a la facultad que me concede el
literal c) del Art. 70 del C6digo Orgdndco de Organizaci6n Territorial Autonom{a

y  Descentralizaci6n  (COOTAD).  Convoco,  a  Usted  a  la  Sesi6n  Ordinaria.  Iud
misma que se realizard el dia   jueves 24 agosto del presente aha, a las 14:00 horas
(dos de la tande) en la saha de sestones de vocales del GAD Guayas, para tratar lo
sl8ulerte:
1.   Constated6n del quorum
2.    Aprchaci6n del ACTA oo4-GADPRG-wAcc-2o23 de fecha 27 de julo dei
2023
3.   Tratar, y conocer tema sobre el fen6meno dal niho
4.   Tratar, y conocer actividades a desattallarse en la comun±dad de Carlos Julio
Arosenena Monrroy Atentanente, Ing. Waiter carera Cedeho presidente del Gad
Gunyas,  hasta  aqul  Sefior  Presj:dente  la  coravocatoria  Triter/Watter  carrera
Gracias sehor secretario schores vocales una vez letdo la coavocatoria para este dia

queda su disposici6n el orden del dia Inter/ |airo   Velasco Buenos dias sehor
presidente Sr. secnetario compadero vocales rna vez escuchado al Seitor secretario
hcher leido la coavocatoria mociono para que se apruebe el orden del dfa Inter/
Mayra Bajata apoya la moci6n del schor |alro para que se apruehe la orden del
dfa Iuter/ secretawio procede a tomar votaci6n para id aprobaci6n del arden del
dfa, Sra. Ma
Carrefio
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Bajcha a:probado Prof. M:ihagro Boiwen aprobado Ing. Ma:risela
do   Sr.   Jairo   Velasco   aprobado   ingeniero  Waiter   Carrera

www.gadguayas.gob.ec



aprobado  Sr.  presidente  ha  sido  aprobado  el  orden  del  dfa  por  unandmidad
Inter/Waiter Camera Gracins sehor secretario prostga con el stgu:iente panto del
orden del dfa Inter/seoretario
SEGUNDO  PUNTO:  Aprobaci6n  del  ACTA  004-GADPRG-WACC-2023  de
fec:ha 27 de julia del 2023   Irder/ Waiter Carrera setiores vocahes par tema de
tiempo porque tenemos que ir a la comunrded acordada y estd bastante distante 1.es
pido de tode coraz6n que el acta la tratemos en la siguiente sesl6n Inter/ Mayra
Bajcha mociona que apoya la moci6n Inter/Maricela Carreho tambien aporya la
moci6n Inter/ seci'etario se tor'I.ia votaci6n en case a la moci6n presentade por el
Ing. Waiter Canera respecto al  segundo panto Para que el ACTA 004J=ADPRG-
W:ACC-2023 de fecha 27 de julio del 2023 sea tratada y analizada en la stguiente
sest6n. Sra. Mayra Bajtha a favor Prof. Mihagro Bowen a favor Ing. Ma:riceha
Caneho a favor Sr. Jdro Velasco a favor lng. Waiter Carrera a favor seitor
presidenteporunaninddedhasideaprobadaqueelACTA004J=ADPRG-:W:ACC-
2023  de fecha 27  de juho  del 2023  sea aprobade en la sigu:iente  sesi6n Iuter/
Waiter Cattera gracias Sr. secretario continde con el sigulente punto del orden
del dia Inter/ secretario
TERCER PUNTO: Tratar, y conocer tema sobre el fen6meno del rino asta qul Sr.
presidente Inter/ Waiter Carrera gracias sehor seoretario Sres. vocales por parte
de la factura se ha tratado este tema par varies veces y se previ que el fen6neno del
nino ya estd haciendo presencia, por parte de la prefectura nos hun reconendedo
que tomemos acciones en la Paroquia Guayas pero que todes estemos juntos para
ast  tomar  las  debidas  acciones  porque  el  fen6neno  del  nino  ya  lo  estamos
presencknde, tanto la Prefectura el Municipio Gesti6n de Rkesgo van a colaborar
en lo que est6 al alcance para precantelar la vide de los cindedanos, coma todos
saherl'Ios aqui en la Puroquia Guayas tenemos la cndded 7 de agosto qua tiene
posibles riesgos de deshaes y ellos no hun hecho conocer que el priner panto en
caso de emergencia es trasladarlo a la vivienda de un fawihar y en segundo punto
es llevarlos a un alhergue que sea rfublico tanto de un Gad Municipal o de un Gad
Panoquid res hun pedido sugerencia tan±o la Poll.cia coma Gesti6n de R;iesgo que
donde se podria thergar a las personas en caso de emergencia y le hemos sugerido
que aqui en la Puroquia Guayas tenemos el coliseo pero halide percances con
ad:ministraciones anteriores en 6poca de e:Iil'iergenck que se le ha pedido a gen:te que
salga pero id genie no quiere sahir, e.ntonces la prefectwa tiene un plan a) que es
normalizar el terl'ia per parte de la Prefectura y la Junta  Puroqula y tanbien seria
buenocontarconlaayudeelCaltldeMun±cipalparalanormalizaci6noreguha6n

si anelizanos todo par la parte de Carlos Julia Posivleinente no se
errie.rgencias porque el terrene es plano al tivico incorrroendnte

www.gadguayas.gob.ec



seria en la presa Daule Peripa  en caso de Trasborde, aqul en la Pattoquin Guayas
sahemos que la lo'I'na de la cindadela  7 de agosto y le parte baja del Rto Congo Par
SanCamilo,porqu6elaguasiemprellegahastaelPisodelascasasdeigualma:nera
la gente se uregla para segu:ir viviendo ahi no quleres salir esto es en cuanto les
puedo compandr coxpcheros Triter/ Jairo Velasco hacer 6nfasis en este teryia ya
que usted estd hallande acerca de la Prefectura que en algo van a asistir en toda la
provinckencasodeemergenciayveoqueseestdfocalizandoeltemadelasvivienda
que van hacer afectada pero en las comunidades van a vex muchistma afectact6n,
supongarlwsqueenunaconunidadouandovengala6pocadellaviassecalgaalgivn
puente   se dchan mds tvs canri:res entonces la com:unidad va hacer nhs afectade,
par lo tanto es de ir pensando que hay que  darle mantendmiento a los canrinos
vectnakes que hey par hoy estdn en mat estado se pueden voider  intransitthle en el
transcurso del fendinerio seria bueno hacerle notar a la Prefectura la preocapaci6n
que  tiene  los  agrioultores  en  el  terra  de  canino,  eso  porque  sahernos  que  no
sole:i'nente es uno fandha es toda una comunidad entera porque por 1,os caninos es
qua  salon a vender los productos y a su vez tlevan su abastecimiento para sus
hogares,  sabemos que la parte  de  Carlos julo  de pronto no van a haber noucha
inundactones pero si w:Iil'ros a tener prchlema de movdidad por eso es importante
insistirconlaprefecturayhacerleconocerlaproblend:ticatodoslossectoreslutei./
Waltercatteramuybuenaobservaci6ncompedero|airoyalaserrianapasadevino
Vice  Perfecto primeraniente  se reuni6  con el  alealde  luego  se reund6  con unos
agricultores y  tandien  se  reuhi6 juntanente  con los presidentes  de  las  Juntas
Pattoquiales justanente nos habl6 que nos i:ba a comunicar con la coordinadora de
Obras  Ptibtieas  que iba a  dar la docarnentaci6n  de  los  caninos  que van hacer
intervenido, esto justanente para el canino de Lj.m6n la Peseta el Cantero Puerto
el Mono y tanbien ha:y dos duetos caj6n  o pus:ntes en proyecto posiblemente, uno
se d6 aqui en el Estero del Ajt experemos que tamhi4n sea intervernda la via de las
Cucharas hasta las Cdeu:yas tanbi6n estd pedide la via Cuatro Mangas la Punttlla
que esa si la van a hacer nhs pronto tan:bi6n estd le via Punto Cero Puerto EI
Pali'I'iar esa via por alhora la van a reconformar hasta el sigu:iente afro que se ejecate
el proyecto de asfaltade tarn:bi6n hizo referencia a unos caninos de la Parroquial el
Rosario que tndi6n estdn en Proyecto qu6 se van a dar en coordinaci6n con el
Alcalde del Cant6n EI Empatrne tanben se ha pedido el canit:rro de la entrada a la
Montariuela  hasta  las  Guajas,  compaderos  vocales  esperamos  que   todes  los
proyectos se den, estanos tratande de que lleguen a diferentes sectores para que ri;a
cede la chra de un solo lugar para poder seguir adelante es lo que le puede decir
compadero
con al si

e7! ouanto a la gesti6n que estarnos haciende continde seitor secretario
nto del arden del dia IuterJsecretario
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CUARTO      PUNTO     TRATAR     Y     CONOCER     ACTIVIDADES     A
DESARROLLARSE EN EL RECINTO CARLOS JULIO MONROY hasta aqui
Setior Presidente el ouarto punto Iuter/ Waiter Carrera Muchas gracias sehor
secretario compaderos vocales como ustedes sahen la conunided de Carlos ]ulio es
may extensa bastante grande asi como coda aha se celedra aqui en la Puroquin las
festwidedes civicas ta;mbi6n se lo hace en Carlos ]ulio e:n con:rl'iemoraci6n de Un atio
mds   de   creaci6n   de   esta  forma  nosotros   como   go:bierno  paroquid  dejo   a
cousideraci6ndeustedesparalaayndaqueselepuededaraCdrlos|uhopormotivo
de sus actividdes a realizarse Iiiternairo Velasco coma ya sabemos Cdrlos |ulio
es uno de los recintos mds grandes que tiene la Paroquia G:uayas por ends las
actividades que se realizan par la connemoraci6n de los 54 afios de creaci6n sotn
muy amptias en temas de costos y organdzaci6n, sahemos los recintos no tienen
presxpuestos,  es  may  distinto  de  la  Junta  Puroquial  que  tiene  su  propio
presupuestos o recursos para los eventos culturales i'ne parece muy bien que hey
por hay la junta pueda ayudar con recursos a los sectores para la realizact6n de sus
eventos culturales que antes no se dalia la ayude ne pareceria muy bueno poder
ayudar ya que sornos pute de la Junta Paroquidl con un aporte econ6mico para
que ellos puedan realizar los eventos pronosticados se hahia acordado colaborarles
con un monto pero en consenso hemos visto que ri;a se no se puede dar lo acordado
pero se le colaborard con lo mds lunananente posible es lo que puedo decir y como
moradorqued6agradecidoporlaayudequeselepuedebrindardesdeacddela|urha
Panoquialluter/MariselaCarreitoBuenotambi6ndendpartevanosahacerlo
que  mds  se  puede  ayudarles  en  lo  econ6mico  y  tanbi6n  en  lo  persond  pues
trataremos  de  ayndar  en  algo  IuterMilagro  Bowei!i  si  compaheros  estoy
totalnente  de  acurde  en  ayudar  en lo  que  se  puede de  acd  de  la Junta estar
pendiepte de aquello y hacer lo posible de ayudar en lo que nhs se p.uede siempre
Inter/ Mayra Bajaha bueno compcheros como ya dijeron el recin±o de Cartos
|ulio es un sector muy extenso de la Paroq.nd Guayas y estai'nos aqui para tratar
de ayudar en lo que mds se pueda porque sabemos que los compaheros de Carlos
|uito ne  cuentan con recurso y hacen lo pestble pan poder I:hour adelante sus
actividedes y eventos cultwrales se reatizan ne parece bien que  como Gobiemo
Parroquial  ayudemos  en  lo  econ6mi.co  con  lo  que  este  alcance  para  que  sus
actividades y eventos lo puedan realizar de la rnejor rna:nera y le salga bien en sus
festividades Inter/Waiter Cattera Muchas gracias compaheros lo he esouchade
ccm in:iwha ca:uteha schemos que el recinto Carlos |ulio tan:bien estd en nuestros
corazones por ends no se puede dejar sin la aynda necesaha para poder celebrar su
festwidades de creaci6n todos tenemos la disposici6n de participar en los eventos y

der estar todos ch:i para desfrlar como autoridades de la Parmquin
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y comunided, con estos conpcheros pues se le entregard 1.a ayude econ6ndca de
$3000 como hemos acordade a los compaheros que pertenecen a la directiva del
Consejo a recital Carlos Julio el dfa viernes a las 3 (tres) de la tarde conjuntamente
con todes ustedes compaheros vocales tenemos que estar todes ch:i presente el di de
rrwiana viernes para entregarle  a los  compcheros, bueno  compaheros  con esto
danos por oulminada la sest6n de este dia Muchas gracias por haler asistide y
llegard a un acuerde co:r'rio tjene que sex siempre.


